J=
3= I H Hip 3 2822

L

A

SNHEDEARRETALRENZSI , ERUEZZNN
0+ 87 = I (Bayes theorem) W EMMP D XE X, HFRIEZE R
WHEANEEME, F AR RRKREFRLNEINHT
K, RBHERFLEN MBI, LB o 2K 25 07 79 4 #h
ENMEry KB MIERSNMH By K=8, AT AMET KR
(Naive Bayes Classifier, NBC) R & XA RFAE @ & AV &1
NEREMY; EASNHEDERBRFEANELERE R
MIEZS T, HAP AR K88 LT {5 £, 4R 2 0l
EHRES,2—MEANSKEE,

CHAPTER 3
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Q3.1 UL 4 0 B Rl

DU 307 2 PR B T — Bl EME AR B0 07 vk, AT BN RE A R B TR — 2R R AR
figp DL Ak 307 B0 05 1) B FRATT AR 5 T A DL 0T E B AR OGRS

3.1.1 NMEEEHEE S

1. EWRME ZFHHR FRMESLKEHME

(1) Je¥a = (prior probability) . 75 ¥ A Y 2 A K4l wif , AR 45 LLAE: 19 28 36 70 43 17 75
F P HER W) R R BEREAR b (RTEEHER ] P (h) e . Bl il , /o B HE R 2 R AT A M
AT X FA A R AT BE TS I B B R OR . AR AR AR, AT RE P ()R 50%,
40 0 SR F AT X P T % LR AR A N S S R A — TE T N, — ROk T T TR BN
BERA 65% . ABAXMHER P G IO B AR A e B HE R

(2) ZAFME 2 (conditional probability) : S B KA FMT I A RAEMBER, R
AR PAIB FHMHAMEARETB SERMMER, Flan, R L3R 20 J5E H AT e
. OR ERARX; OFRE L, FELEWR. HRBIEHR TEE RREIEM#RE
RN PCEBRREERE R .

(3) JG Btk (posterior probability) : J& MR & — B AR5, B 2 AR 40 = 14 45
KREFEMLZEFRHOEER, C2WMBEBCLLET  FLENERAMRZE, WL RN
A RS R | A AR R A U L S R R R SR R BOZ R e AR 0 R A A
FoLE M ATREPER K/ BIPCR T8, B BRI T 40 WL 25 5, S50y B AR i U(E . )
i, FURSGR BT, 3= F R 0 45 R I Rk 45 L 0 D R T g R R R IR T L s &
P B LB P GRIRIE T [ FIRERED 1 P OR'E K be| 1 IRIR 2D 32 5 5Bk

(4) KA (class conditional probability) : 28 5% A 4 2 5 4 3 bl 1 25 2R 14 )t
PRI BN 28 43 e s B OF T H B B 2R B B0 T L a8 e 45 R i SR I 48— A 58 B 1 B
ARES S WL FEHATRI R M Hcyveycyssey . BEFERKNFIEME « &—4
S FEALAR B A A B TR o BARMHMRRE P (x| BIEAEII ¢, HM
HORRIEE « BRI BL . o A T IERR2E ¢ MRS L L FR R UK (likelihood) . iE4E P (x|
) o BN 5 VE I 2850 A G IR IR IO Ao 288 531) 6038 — A PG TR 4 N 5 20 F L Al i A
JE TR ME R P (B | 3 TO P GRERT | I TO SR SR

HEX U T ILE.

(1) 5 6 AR 3 2 A HRORE L 00 50 4 1 ABE 238 0 A o ZEAD 3R DL 38y v, 238 5300 104 A 4% gl 2 5 40 HE
KN p (o),

(2) FIEC A RE A FE &R R B3R GRS A ge K/ 25
AR, S5 SRR 0 TR DL I A Oy Bl

(3) “PUSR"HE AR B R AL E TR BWINE B9 25 08 8, BERS ) S 8000 & Bk . 8w ]
T AR R e, B 3 A S Bl AR TR T A b AL K



E3IE MERMHTDER

2. IHEHAK

WA M B JEREARZ R Q B A FAR A2 A R IF T B Ry
PA N B

P(B | A= PA)

(3-D

R G-D
P(A NB)=P(AYP(B|A)=P(B)P(A | B) (3-2)
g G- DMK G-2) . H
P(A | BYP(B)
P(A)

X A B DL A TR BB S, B A B—EEA R Q EREEL B 2R

P(B | A= (3-3)

i=1
HA=>BA NI PA)=P(>,B,A), Hit.
i=1 i=1

P(A)=>.P(A | BHOP(B,) (3-4)
i=1

X 2R AR,

[63-1] M IX Y 5 85 ARG 0y 0. 05, 76 L bR 2 i F v, AT RE £l T4 R S #4E
6 DR 5 1 5 T A 0 R ARG A O S TR R AN 985 A R 2 1 B ARG A A T RE 4 A
AW B, R P M | #EA6 EE) =0. 98, P (BHE | A H#EH G EE) =0, 04 R B 5 A K 2
BH 1 o i 455 15 5 B (AR 2 £ /0

M T P OB [#5 5) =0. 98, P (BHPE [ R #E4F 7 ) = 0. 04, W P (B [ #5470 5) =
0.02, P (BIHE [ AN EEAFRG ) =0. 96, MRE DT A X 2R AKX H
P(A | B))P(B;)

P#EREE | PR =
>IP(A | BHP@B)
i=1
PR | #5arp) P Ao dp)
PCRRYE | #5303 P R ED -+ P (FEYE | AR aE) P OREEHFR )
0.98 X 0.05

= 2 0.563
0.98 X 0.0540.04 X 0.95

3.1.2 DNHHrRKIEL

DU 3 2 X BRSBTS A G R B AL S 1R 22 18] B B 55 &, DL i Sl 73 28 4% 1E 2
TEX R B SE S F B TR A R TR — JE MR BRI E A B 2 .

BB THA 2 FHBR A M R H y = {c)veysmrsoy b HURBRAEARN P (e, [,
HHAREE T ¢ WEEARIRIY N o) FPP IR A, MG REAR © 432800 ¢, FT )™ A i 30 B2 46
KN

47



48  Python #1285 % 3 I B 4 2 (HUR M HO

M
R, | a)=274,P(c; | x) (3-5)

i=1

ol ARFK A, N
0 i=j
Yl s e
N T B /MU R T B AR AR AR L B AR B R R /NI S G B A 1D

h(x) :argeminR(cl- | ) (3-7)

il 7r R R AR /N W M 2R IE# R iR & I R(c; | 2)=1—P(c, | ), TR,
/MBI SR DR AR DL i B (I 23 26 48 8

h(x) =argmaxP (c; | x) (3-8)
cey

—PAEO T AELBR BAL S P L BRI R P (e, | ). N T HHARM
BAR R UETAA TR A P (e, | &), AL DL 307 BTG B AR50 10 P (2o, ) BERE,
B P(x [ e, AR EM, A
P(x,c;) PPz |c))

P(x) P(x)
Hr, P(ep) s ERTIRENERMER: P(x | o)) BAERRE o, Fa MEFHME;
P (x) BAEAR x BRERS 0, B X T A AR 2 A S AH R0 . XT3 2 m] i, R B R
AJE T AR N, R MR R KA IR — 28 B AT M5 B P (o) AT LIA SR, A
W 87 AR S Y DU ST B PG 4 e A A

h(x) =argmaxP (¢, )P(x | ¢;) (3-10)
cEy

IR B 2RISR R P () MERIFBR P (x| ¢, WA RUARE DT - 7 2 A8 7
FARAREARBEAT /325, o RSB I 5% P (o) T AR 41 R B0E B X 45 2 AR 1 3 4 A5
R . HX TRFMMER P (x| o) B AR A I 300 80 5 30 17 Al 3 2 1+ 4y
PR XE Y

3.1.3 H|MKALNAMLIT

BN RE B AR AT D S SRR H R R A R R R AR ISR 1Y . O T AR TR A
AR, AT LA S AR 150 HE e D o i 2 1) AE 238 93 A FH- ) P U R AR X E 238 53 A 118 2 B0k A7 Ak
i, Xt B ARIIR AT (Maximum Likelihood Estimation, MLE) fi{ %8 3% B AH , #z B4R
TR AL T —Fh 45 W B R PR AR LA S0 O v BB RV 0, S 8OCR A, B 45 T IR
S WL ER LA R R S 50 45 SR A B 19 B A 2 5008 BE 65 (A A L B A ARE R h B K, TR R
W R AAIRAG 3

ik T, RaIMGET T8 c BREARES  HX SREAJE BT [ 5010 19, W S50, X T
BARSE T, LKA

1) =P(T, | 0.)=P(x, xyssayn | O= ] Px]6) (3-1D

z€T,

B 0, AR (O WU RS EE Y 0, 5 FEST R R i

P, | x)= (3-9)
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9( = argmaxl(@) = argmax H P(x |60 (3-12)
z€T,
A (3-12) 7 Hy it T i 38 5 SR O Lok
0. =argmaxin [| P(x | 6,) = argmax >, InP(z | 6.) (3-13)
o xe€T, o x€T,

— HLBRE T REAS IR BE A 23 A1 st T LA RS BE R ik A B 2 B f
A EL RS 9 23415 RIVABLAR e 0, DUIAR 25 ) IR B2 1 B ok I S B, B RE A i
BIHER o TJT 2R 6 IER ST N (uao®) o WHRLER 6 ECH

2
N Gop=m”

1
(s =11 (3-14)
i=1+2mo
b Hof %o 4T 7
] N,
Il Geao®) = — V2o — Ning —72(35 e (315
2 2 6 i=1
Xt H R e o ® (1 O S 7T 45
1 N
ZENPIL (3-16)
N
1 N
ﬁg(l ==t (3-17)

5 2 B 3 Lnijtuﬁﬂrﬁm 2 (4 1E 2 43 A0 09 B S R AR I 9 (E I8 4 0 25 502
(x, — )z, — O WM,

X T A il DL Al 53 A1 A5 10 o2 R FH 2B T R A SR S R RLBR A T i 1) — i 2B
T’UNE .

(D BHMIREE (x5 ),

(2) MHBLSRPREL [ (s 0) BB, IF 238,

(3) X Inl (a5 O WIFHN S50 0 K A 5

(4 fRUSR IR B2 500 1.

=” R

MAMA G AR RAUAE T, ERETE R F &, B EE ¥ X5 H (CF
Gaus ) e, E R R I ERANARE LRt Tk, 2B RERITFENEA, EH
HrBAHE KSMEGHRS EEIRERSEHTELBEANELBREHEA,

F T B A T A% PR MR R 5 o AR IR X & 25 J3Ofb 3 I 0 LR 552 e [ AR e ok A v 1Y
— P g A T5 1 DI S R A8 foE P R R ABA SR A T 07 3k B AR AN R 2006 1 — S T4 1R i . I Rk
AB o A BEARRFEA Y I3 A o B REAS S v 0 R AR AR A 57 [R] o0 A (9 BE AL A oL BLAT
FEO N GRFEAR

i A B 28— T IR AR 0 A eR R B R S LA R S

— A~ T A A5 O A B B eR BN

P(x) =

anexp(—;(x_#>2) (3-18)

A A I RE AR B R BN 3-1 B
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IEB L X =p R A AT RRR . e R IE A3 A0 007 B S 500, 13 1 2540 A 1 4
R E, ISR E B PR R L Y ET e 5o BT E, AR
R 2 LRGN, o R B 3 A Y B R o tﬁéﬁz#‘aéﬁﬁﬁﬁﬁi fily £
s o BN B S AR A v, i R . IR IE S i N (0,1) N (0,1.5)
N(1,1) N (1,1.5) k5% B R &Can 18 3-2 iR,

0.40

0.35 7
0.30 1

LD(OZS_

{&f 0.201

§015-
0.10 1

0.05 1

I 1!
1 1
I I
1 1
1 1
1 1
I 1
1 1
| 1
I 1
| 1
I I
I 1
1 1
I I

0.00

0 2
u—o =0 p+o pt+2o
B3-1 ESESGHEREERY

0.4

7=0.00° =0.00"
>=1.00 >=1.50

AR = T N
VAR -1 VAR

0.0 =

0.4 4—=1100 =1.00
*=1.00 *=1.50

03

= i

oo \ b /\

B B

: " / : / \

0.0
-5.0 25 0.0 2.5 5.0 =50 =23 0.0 2:5 5.0
X X

32 EXRHFHBANGO,D.NWO,L.5 NA,D NA,LSHHMEFE R

Xt 2 AL R IE A A L BBk 1) 2 RN SR A 0 e L PR 29 3 10 0 4R
TR A P 2R 2R VA A JEE ek R

P(x |C)Z%exp(—%(x—p)Tzfl(x—/z)) (3-19)
2oz |?

Hip, x =z sxyssx,) o=y opysrap, ) oS Hn Xn B ZHME, |Z | AZH
o, S R S R, — A 4R IE A0 A A HE R R R R B A 3-3 B R
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1.0
0.8
0.6
0.4
0.2 0
0.0 jo
10
20 40
3040 55 s0
B33 ZHESHTHMEZTERHER

Qu 3.2 AhF DNy F 28 B 5 T

T EIILENL RS 25 23 b o] (DU 575 380 X R0 1 53 2K AR R DL 8k
Pt DL SR 4 B DAMORE BB IE AT 40 . A T R AL B I A A 1
TRUESE

LU AR S IR CHL AR 27 20 ) 06 T Y PG TR 4 DA 9] A VA e A 3 A 2K DT i 27 2y
S T T MRS HE AR AL 3 o P R AT Sk S B VB AR Ak 3-1

3.2.1

#3-1 ARHIEE
A= o R [ g iR fil R UK /R R
1 Hag I 4 L] bl 4] B4 i ¥ LTI
2 = I 45 UL el 15 M 4] B4 i v IR
3 5 W 45 T M 17 M LI} g 4K
4 Hig I 4 N bl 4] B4 il ¥ LI
5 (E3E| s 45 T e 15 Wi 1 b g LTI
6 Hag i b P I M Fig WE 4K
7 Le i s Uil i 4] i 141 WE IR
8 LR T s T e 15 Wi i 11 it LTI
9 g i b AR Ti #) i 14 i v WK
10 Ha i 41 15 e 15 Wi FiH WE WK
11 wH i 42 e A 1M i ¥ WK
12 A I 4 i 0] A FIH WE WK
13 THagk i b T W T 4 M1 b il ¥ WK
14 (E3E| T A% T 4] 4] B4 i ¥ WK
15 e T s T 15 M Fi 141 WE WK
16 &k H W 45 T W A 4R T ¥ 2NN
17 Hep U5 45 IR i H) Fig 41 A WK

2 3-1 PR M7 B 4R b At 17 SR 80d A0 (00 AR R

Rk s 5 e — B0 T/ SR TR R R I8 AR %

NN N
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3.2.2 FIiZitNAtHrsyEE

AT UL A0 B SR R 3. 1 54 G 1 UL I B M A L9 A 7E
1151530 LI 07 432 B8O gt A0 0 1 2 3 5 7 T2 7 T 36U T
B TEATTE I 5 46 T OB 2 75 T B

3 & itk 4 i 1 W 141 B i ¥ ?
MR 3-1 B 9 P B 4R » T 45 4 SRR I RY S 36 HE %

8 9
PUFIO =17~ 0,471, PURJL) == & 0.529

RIG S R B YRR IEAS T SR P (o, | o, X B PG INEBUE A 6 FRIE . T8
THE FRAT R O R SO 3 N RHAIE 25 ) PY A S IR . AR AR 3-1 BT o B B die
B TG AR B LR AR AR

m@#=%%|%m»:§=a5
PRI = B3 | 0 = ~ 0,22
P (g = i | ﬁ%ILK):%:o.?S
P (s = | %ILK):%~0.44
Hﬁ%i%%lﬁﬂ%z%%&WS
m&%:%m|%mw:§~am

TR A5 R A 2 AR L 57 A AR X (8- 1D A
h (B JK) =P B JRO X P (8% = 58 | 41 X
P CGRR = | 45T X P (S = W50 | 410
=0.471 X 0.5 X 0,75 X 0.875 = 0. 1545
h R =P ORJD X P (@ =58 | IR X
P (e = | 3800 X P (20K = W50 | IR0
—0.529 X 0.22 X 0.44 X 0.22 2 0.0113
WARA RGO = h R0+ DB 4TI

3.2.3 NMHErs 2388 Python LI

G DL TF T3 0Lk 40 288 190 2 L B Python i 5 AT T 0F 5 49 o 72wt v
eI T o S VN TR 15

1. HEERER
[EELV/ k=% €T S WA S NS AN S DI 1B DN SR Y 5 i g A 3\ BN N BRsT g e S



dataTrain = [['§F&k', '"B&45',
=R 'ﬂ%?ﬁ',
["%E' A,
['Ea, "B,
[ &EI' WA,
[Fa, "Wk,
['E,r' "Fig g,
['GR, T,
('R, T,
['Hak, "M,
(A, ",
["EE, ",
['Ha, "M,
[ /52[5[' "Fg,
['GM, 'FHEE,
[&E, "4,
['Hok', W%,

LI

WLk,
L,
WLk,
L,
L,
i,
b !,
RN
G,
G,
L,
L,
Wik,
L,
b !,
Lk,

dataTrain = np. array(dataTrain)

y = dataTrain[ :, — 1]

good = np. sun(y == "% JK ')
bad = np. sun(y == "¥RJK")
£ 4 AR I Y 26 56 4 2R
prior good = good/len(y)
prior bad = bad/len(y)

T ERFMHER

W,
L

L LR

RN
I,
I,
M,
M,
TR,
M,
R,
R,
TEM
THEM
M,
R,
TR,

TR, CREHE

R,
)
R,
R,
A,
A,
A,
A,
S
P,
P,
R,
G,
A
22t
A,

REE

vﬁi?ﬁv

HRE
R,
VR,

TR

vﬁ?}'[&v

’ '!I}}[&'
REE
RE T,

R,
EE
R,
ERE
R,

RE
EE
R,
R,

& 4 Y B
£V NiUE85is

I
R
R
R
R
IR
SR
RO
PR
SRR
SRR
SRR
R
R

EIE HMENMEHTHHERF 53

N TSR R (PR RO S0 R4 ORISR IR Al b 9 2% P8 BE 3 75 2800 3 G 3 ik
L XS RN TIN B2 V) ND A Ui

# G0 TH A RRAE AL L7 TCRIR VI B0 T H 30 A9 431 3
def featureFrequency(feature, flag,X,y):

c_good = c_bad =0

if flag=='c = P4
for index in range(len( )):
if X[index, 6] == '"#¥JI\ ' and feature == X[ index, 0] :
c_good +=1
elif X[index, 6] == "¥FJI\' and feature == X[ index, 0] :
c_ badt+=1
return c_good, c_bad
if flag=="'s': R
for index in range(len(X)):
if X[index, 6] == '#FJI\'and feature == X[index, 2]:
c good += 1
elif X[index, 6] == '¥fJ\' and feature == X[index, 2]:
c bad += 1
return c_good, c_bad
if flag=='1": £ &%
for index in range(len(X)):
if X[index, 6] == '#FJI\' and feature == X[index, 3]:

c_good += 1
elif X[ index, 6] ==
c bad += 1
return c_good, c_bad

"$AJX' and feature == X[index, 3]:
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AR A5 2 A9 A [R] R AR H BRI T BB AT T 4 ORI TR BT B9 25 AR

AR AT T B AN [ AR AE 1) A% 1R A %

def feaConProbability(c good,c_bad, X, y) :
p_good = c¢_good/good
p_bad = c¢_bad/bad
return p good, p_bad

3. MEERMEMYLXEHE

F AT TAT 330 8 2% SRR A 19 ST S0 M SR T 2K 26 P A 3R L 1 2% SO RE A A L S B 1 O F L AR
2R DLt 307 B AT LR R 2 (B TO R A (RO o A5 A CRE RO = BRI, U T 1226 B
AR A g U N7 75 WA AS B AR S N “ IR, e 0 U 45 58 5 LS 4 SR A7 LU
BN > JEUET R

pre = [ ] f7fiff T 25 2R
count_good = count_bad = 0
for index in range(len(dataTrain)):
color = dataTrain[ index, 0]
sound = dataTrain[index, 2]
lines = dataTrain[index, 3]
G0 RS AR I 1 B0 R A (5] RR 4 (9 B
c_good, c_bad = featureFrequency(color, 'c', dataTrain, y)
p_c_good, p _c bad = feaConProbability(c good, c_bad, dataTrain, y)
print('BABHEEZE"', p c good, p_c bad)

s_good, s _bad = featureFrequency(sound, 's', dataTrain, y)
p_s_good, p_s bad = feaConProbability(s good, s bad, dataTrain, y)
print('"BYAEMEZE", p_s_good, p_s_bad)

line good, line bad = featureFrequency(lines, 'l', dataTrain, y)
p 1 good, p 1 bad = feaConProbability(line good, line bad, dataTrain, y)
print('SQIBHEEZE ", p 1 good, p_1 bad)
if p c¢_good * p_s_good * p_1 good * prior_ good >
p_c bad* p s bad* p 1 bad * prior bad:

pre. append('#FJI\ ')
else:

pre. append( '¥RJK ")

print("EMZE % .2f% % 'S (100 % np. sum(y == pre)/len(y))) R R
BT RIT .

B i 0.375 0.333
B FEMER 0.75 0. 444
SrEAEAR 0.875 0.222
B E% 0.5 0.222
R 0.25 0.333
LM HE2 0.875 0. 222
BE#EE 0.5 0.222
BRAEMEZE 0.75 0.444
LTERMEZE 0.875 0.222
MM 88.24%
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T RAERT T TR RS 3 AR B TUI 45 8 L X L TR 3 AR SR B R
FLBCHE 3 R,

3.2.4 FEB/BAHE

FE VT8 PR AE B 25 (RSB ) L 0] B 23 Hh I AL R R AU A DI R 4 v 5 B A T 1L
3. 2.2 T IE EEER, SRSy 0, X REEXN A RN BN
JE h IO B A R o 3% AR B ARG B AN BB PR S — A~ 2B 1 35 A BlOUE ¢ 31 gt X I 3t 1)
WHiZ S AR 0, - T AR I 2 FH R A the A 5 B 5090 A 380 5l A8 v oy 00 5 AR 46 110 ) R
CV T Al R A B A AR B R R A 7 R AR AR (AR L B e AR IS A R Y
o3 A TS BRAKE

Ry T ik R AR A 1 I L 2 R A G R R e R AR T 1 O g A A B
BB 22 174 ME R, R o 3 A SF W (Smoothing) J7 Bt 8% FR o $71 3 P H SE 3 (Laplacian
Smoothing) .

FIASLERLP- W H ARG B IE 5 B9 2R S A R A2 A PR A s

X T, |41

[)(C)w (3-20)
. [T, |+1
p(x; |¢-):7‘T ‘+M (3-21)

Hob, T, RRE0 e WA, [T, | RREGHDE. M FKRINGE T g%,
T, FRZE e THRUER «, BRI M, FoR BATH 0 A8 Ry ol fE Y BUE AL
il 3 PG RN 4 Hh e TICRIR I B0 2 S 3 ME 3

P g :187112 A 0, 474
P RO :197112 ~ 0.526
(B IE 5 (00 % B0l 3 A MO SR B2
P =158 | ﬁ%I&):g—ié%o. 155
PO =58 | %m:%;:o.zs
P (Bt = b | ﬁm>=%~o.636

. A+
P R = Jm | 310 —9+3~o.417

X . 74+1
4 —E LN
P (gL =3 | 4o S 3 0.667
X . 241
4 ik N I
P gL =W | R0 T3 0.25

BUYNGRREARR K A0 2 B9THEOM 1 35 78R Al TH A8 R 22 Ak m] DL 2200 A 1, 20a]
VA5 A 255 i e 6 5 AR 4% R e
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FIER

ARER DL 23 2 A8 A0 . O X /NI R H 35 BRAR b, RE AL B 22 70 2R AT 55 . @0 ik
PR B W LT SCOR 2 . OA R E Y 70 JERR X BRSO A R, @38 & 1 i
Y, 2 R0 B A A I T — S IRORCE AT I B . kAT . O AR I
W3 AT — A EE B AR A5 1R . RS BRI S 2 [ AR L S A A T R X — AR
BB B L, FEor BCR S AR U, AR A T 2 S M R E A RO R L ROR . AR
TEERAE b AR DU A 55 A 70 27 T AR L L AT Fie /DN 3R 22 3R (HL X — 25 2R (SRR T 1
P VAL & 3 E RIDEVE/TE S e TR M N VRS I R & % & 1l 1 2 A N B e o/ VAR O R G X
SRR 22 Hs 1k 22 6] 5 R SR B A3 DU i R BCR A . O BEMIE e
KA HL G I MR AR 22 I i PR T 1B, 2 vl T BB A G A TR ) D A S R A R
A,

o Q3.3 FbF VN J R 9B —— B R = SC
T‘E‘.’ﬁiﬁﬁ ﬁ%%g‘b
I A R TR 36 UL 357492551 0 LA 92 B 6 A0 = S0 0 4L 3 i

3y 0 B O S B A L R AR B 2 1 AR LR S R R S T AR Y O vk S AT A7 2 B
XT840 78 W REAS KO L FY i DL 38y 3 6 A R AT 20 2K

3.3.1 E&xI}|

FI AN DL M3 20 2850 i SR AE fish. xls SCPFAP g 8 4E4R R Bdl b A7 20 2. X
S 7 A AR I AL A B £ R = SO A R S B REAE i R R = S 4% 1000 ZRERHE LT 5 A AU
Mk 3-2 PR,
x32 M= ETHBENE S ZSHE

long (L 4) light (J& 4 label (2 51)
4.5 1 0
3.1 2.6 0
1.1 4.1 0
3.9 2 0
2.6 3.2 0
5.6 9.1 1
5.1 5.3 1
5.9 3.5 1
4.5 6.8 1
3.5 7.6 1

(1) R BRI 52 A B #01 F0 = SC £ A K B8 R 7 88 R AR 0000 1 S DI A T s 15
(2) MRSty iy ) = SC 0 A I RE L8 B8 e M TE 2500 A1 AR A I e A 31530 6 £ A — S0 £
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R S (ELFN 7 22 1 A T B 28 2% R A R T I

(3) R SE IR AR L 3492 0.5, FHT 0L ﬂfﬂ;ﬁ 2 A S B R B I Ay 2R A R
I Y i 6 AR A B AT TR R A R B IE B R B IR R

(4) AR B A5 B2 2 EAR 58 4 <7 B9, ) T DL o 38 2% SORITR 5 M 3 5 B2 2 XA i 6
A =30 4Ry A T R AR B IR R A R R

1. EEEE

M fish, xlsx SO HR e B fa A = SC i A RE L 58 BE RN b L I n/2 2 80HE by B £
J& n/2 ZBE S = 3 A, g3 S OB £ R = S £ B dE R BE AL 50 00 4 D I 2R AR LAY Y
50 Vo i gk

& = A EE
readbook = xlrd.open workbook(r'...\dataset\Fish.xlsx')
sheet = readbook. sheetfbyimdex( ) Z B 3 DN TAERTAEIE, RSIM 0 THtR
nrows,ncols = sheet.nrows, sheet.ncols & AT B3 %
fish=1[]
for i in range(1l,nrows):
vl = sheet.cell(i,0).value H RS 14758 3 A 1 R ARE
v2 = sheet.cell(i, 1).value HIRBUE 14758 3 A 1 /AR E

fish. append([vl,v2,0,0,0])

n = len(fish)

perch fish= fish[0:n//2]

salmon_fish= fish[n//2:n]

perch train = random. sample(list(enumerate(perch fish)),n//4)

perch train index=[i[0] for i in perch train]

perch train= [perch fish[v] for v in perch train index]

perch test index= [i for i in list(range(n//2)) if i not in perch train index]

perch test = [perch fish[v] for v in perch test index]

# 22 il fir £ 0 = SC A Y I 1B

salmon train = np.array(salmon train)

perch train = np.array(perch train)

plt. scatter(perch train[:,0], perch train[:,1], marker = 'o', c='r',label = '#ifa"')

plt. scatter(salmon train[:,0], salmon train[:,1], marker ='s',c='b',label="'=3&")
plt.xlabel (| E ')

plt.ylabel ('S E"')

plt. legend(loc = 'upper left')

plt. rcParams[ 'font. sans — serif'] = ['SimHei'] # /8¢
plt. rcParams[ 'axes.unicode minus'] = False

plt. show()

fy' iy 70— SC AR R B R A Y R AN 3-4 BT
2. HEHBNM=ENHYENTE

B 0 = SC AR A B L 58 J3E R AR K080 2 IR A T 25 0 A 9 D 1 xR AR AT 4y
2 5 EEGHE IE A A RS R S8, RV (R AN 7 22 o ) T332 BB A £ A = S £ A I L 5
JE AR AR 3 (3-1 1) AN (3-12) T35 4 B2 i1 5 B2 R ik A9 S (B AN O 22



58 Python #1235 % S I B 4L #3E (BUR A HO

150 4 i .
" =Y

12.54
10.0
7.54
i
R 5.0
2.5

0.0

B34 HEM=aNKENSEFTHNHIE

Al 0 BE L B ARRAE X 1) 3 AN 2%
perch Mean Length = np.mean(perch train[:,0])
1)
perch Variance Length = np.var(perch train[:,0])
]

)

perch Mean Light = np.mean(perch train[:,1

perch Variance Light = np.var(perch train[:,1

print ('@ 4 < & #){H : ', perch Mean Length)

print ("5 1 55 ) {H : ', perch Mean Light)
("#fifa K )y 2% : ', perch Variance Length)
("Bt L )y 2% . ', perch Variance Light)

print
print

5B 0 A RE S P AR B S (B AN T 25 0L, A T = SR Y RE L 5 JEE R AR 1Y 44 (L
528 LA I T .

il T = S0 A A RE T B R AR X L 1) 2 (B T 22
salmon Mean Length = np.mean(salmon train[:,0])
salmon Mean Light = np.mean(salmon_ train[:,1])
salmon Variance Length = np.var(salmon train[:,0])
salmon Variance Light = np.var(salmon train[:,1])

print('=X K E¥HE: "', salmon Mean Length)
print('=X S E#{E: ', salmon Mean Light)
print('=X K EHZE: ', salnon Variance Length)
print('=X B S EHZE:", salnon Variance Light)

TR A 0 R = SO AR S R B E A T 2R

fifi i < RE R (E - 2. 984
fifi 40 2% E I - 2. 016
firi i < B 7 250 0,961
fifi ff 55 i 7 2% . 1.856

=3t BEYE: 4.976
=T EYE: 4.241
=K I 1.092
=S MASEE T 6.976



E3IE MERMHTDER

3. REHLHYENM=_TENKE SEFTENMERE
TR N4 v B e 0 0 = St R 5 FE AR R X AT 22
£ AL A T 5 0 R =S A R | R A SRR O 2, 4 i 248 2 1 M R T bR

p_cl = np. zeros((n//4,2))
p_c2 = np. zeros((n//4,2))
for i in range(n//4):
p_cl[i, 0] = stats.norm(perch Mean Length,
perch Variance Length). pdf(perch train[i, 0])
p_cl[i, 1] = stats.norm(perch Mean Light,
perch Variance Light).pdf(perch train[i, 1])
p c2[1i,0] = stats. norm(salmon Mean Length,
salmon Variance Length).pdf(salmon train[i,0])
p_c2[i,1] = stats. norm (salmon_Mean_ Light,
salmon Variance Light).pdf(salmon train[i,1])

2 1l 6 A% P AL 5 L o KK

plt. subplot(2,1,1)

plt. plot(perch train[:,0],p cl[:,0], 'ro',label = '#ifa")
plt.plot(salmon train[:,0],p c2[:,0],'bx* ' label="'=3f&")
plt.xlabel ('K E ')

plt.ylabel ('HERZE ')

plt. legend(loc = 'upper left')

plt. title('#EBM=XEBHNHMEZE")

plt. subplot(2,1,2)

plt.plot(perch train[:,1],p cl[:,1],'c* ', label = '#ifa
plt.plot(salmon train[:,1],p c2[:,1],'bx ', label = Ei ")
plt.xlabel ('S E ')

plt. ylabel ('#EEZE ")

plt. legend(loc = 'upper left')

plt. rcParams[ 'font. sans - serif'] = ['SimHei'] # /N3¢
plt. rcParams| 'axes. unicode minus'] = False

plt. show()

fiy £ 0 = SC A A BE 5 B ARR AR AR AR 5 B N 35 IR,

o fififi e ™

034 * =Xt i.. ‘-'
i * g ® & LA
5 g 2 .
% 0.2 K &%, w
o o & .
= 0.14 /-. a'. \ *‘t

004 *° - el e, e .

0 1 2 3 4 5 6 7 8
K
(a) KIERHIE

B35 #am=xalWBzzE

59
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* fififh
0.5 * =X
il
ﬁmw
= &
0.051 - - ———,,
. "-‘r ", v ..
b *
25 00 25 50 75 100 125 150
114
(b) FLEFFIE
& 3-5 (&85

SciPy f&—~%F NumPy [ FF A Python L MACE T HA & il k1R
B TR A A RE R pR A DR B AR T Ak R PR ROAR B B T R SR A R G A R
S TRPEHNITTRE . SciPy 1Y stats F TSI H5H B9 86 5U% . scipy. stats. norm pR %L
o] PASE R IE 93 40 » scipy. stats. norm. pdf F TR R E , 24 LT PIFE AT,
(1) gaussl=stats. norm(loc=0,scale=2) Zloc NIMH, scale NIrifEZE
y=gaussl. pdf(x) Zx HERE .y R A R %
(2) y=norm. pdf(x, loc, scale)

4. HEYEM=XaNFRHTE

R A5 3] A i 100 R — S0 A I 2R B BE | B R AR B 25 PR SR, R TAR 2R DT i 38y 23 52X
AT R S R = SR A AR PR AS A SR AR R IR AN AT 4 26

£ 15t £ 0 = SC £ A i 00 AR R
prior = np. zeros((2,1))
prior[0] = 0.5
prior[1] = 0.5
p_post = np.zeros((n // 4, 2))
p_post2 = np.zeros((n // 4, 2))
salmon test = np.array(salmon_test)
perch test = np. array(perch test)
for i in range(n // 4):
p_post[i, 0] = stats.norm( salmon Mean Length,
salmon Variance Length).pdf(salmon test[i, 0]) H = A R A R
p_post[i, 1] = stats.norm(perch Mean Length,
perch Variance Length).pdf(salmon test[i, 0]) # = 3 Rl 43 ffi 1 (1 HE 2R 55

p_post2[i, 0] = stats.norm(perch Mean Light,
perch Variance Light).pdf(perch test[i, 1]) & ffiff (1) 5% 3 {2 %5 i
p_post2[i, 1] = stats.norm( salmon Mean Light,
salmon Variance Light).pdf(perch test[i, 1]) 4 ffiff fi%) 25 B R 43 S = 3 3O HE R %5

for i in range(n// 4):
p post[i, 0] = prior[0] * p post[i, 0] / (p_post[i, 0] * prior[0] +
p_post[i, 1] % prior[l])
p post[i, 1] = prior[1] * p post[i, 1] / (p post[i, 0] * prior[0] +
p_post[i, 1] % prior[1])
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p post2[i, 0] = prior[1] * p post2[i, 0] / (p_post2[i, 0] % prior[1] +
p_post2[i, 1] * prior[0])

p_post2[i, 1] = prior[1] * p post2[i, 1] / (p_post2[i, 0] * prior[1] +
p post2[i, 1] * prior[0])

4 S PR

plt. subplot(2, 1, 1)

plt.plot(salmon test[: , 0], p post|[:, , 'bx")
plt.plot(salmon test[: , 0], p post[:, , 'bx ")
plt. subplot(2, 1, 2)
plt.plot(perch test[: , 1], p post2[:, 0], 'bx ")
plt.plot(perch test[: , 1], p post2[:, 1], '£x ")
plt. show()
J S W AR AN 18] 3-6 I
1.0 = . .
0.8 N.".' j/f“"-
0.6 1 ", .h.
0.4 1
- %%Hmu
0.2 A
- *M
001 _*
2 3 4 5
*
0.7 1 *
0.6 o
-
0.5
*
0.4 "o
0.3 \khuuuwﬂfﬂl .
-
-2 0 2 6
E36 =xafgiapFumE

5. HEASXEME

A1 B N B R AR 5 A ST B4, AR AR A 3R DL i 30 2 SORITBR & M SR 5L A
=308 e 5 2% IR R BT 23 FIEHPR AT IR R

i f £

1B A B 5 JEE R LA S8 A ST Y, AR A 2R DT 38 2 ORI A AR 3 4 R 8 S B £ A = 5
48 AR, B 0 S I TE A A i R R

countl =0
count2 =0
for i in range(n//4):

R R

post length predl = stats.norm(perch Mean Length, perch Variance Length).pdf(perch test

[i,0])

£ B £ 53 o i £

post_length pred2 = stats. norm(salmon Mean Length, salmon Variance Length). pdf (perch

test[1,0])
# 5L

Ry ffi £ gy Sy = S0

post_light predl = stats.norm(perch Mean Light, perch Variance Light). pdf(perch test[ i,

1])

= e 7 1 gy Sy fiy £y
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post_light pred2 = stats. norm(salmon Mean Length, salmon Variance Length). pdf (perch
test[i,1]) = gy £ 3 Sy =30
if post length predl * post light predl > post length pred2 * post light pred2:
countl +=1
& KRR

post_length predl = stats.norm(salmon Mean Length, salmon Variance Length). pdf (salmon

test[1,0]) ¥ =iy =M

post_length_ pred2 = stats. norm(perch_Mean_ Length, perch_Variance_Length). pdf ( salmon_
test[1,0]) =¥ =30t i

# 55 R

post light predl = stats.norm(salmon Mean Light, salmon Variance Light). pdf(salmon test
[i,11) 6 =30 =30

post_light pred2 = stats.norm(perch Mean Length, perch Variance Length). pdf(salmon test
[1,1]) 4 =0 gy Ry i

if post length predl * post light predl > post length pred2 * post light pred2:
count2 +=1

precision_salmon = countl/(n//4)

precision perch = count2/(n//4)

precision bayes = (countl + count2)/(n/2)
print('precision_salmon:' 6 precision_salmon)
print('precision_perch: ', precision perch)
print('precision bayes: ' precision bayes)

PP BITHERWNT,
precision salmon: 1.0

precision perch: 0.834
precision bayes: 0.917

AR IS P I Sy A X 5 £ SRR AT AR T UM AT ARG
FE OS2 ) ST 04 D7 2 0 AR D9 25 B ME S I 58 R 3 DL S8 53
3.3.2 AREZEEHEU

IEAANE DL B o3 B AE scikit-learn TP SEIZR AR,
sklearn. native bayes.GaussianNB(priors = None, var_smoothing = le - 09)
FESHNE 3-3 P,
£33 FESH
% £ it i
priors KAWL, —&8E AR 17
FEIF ML 3-4 iR,

R34 FTEEM
& lie3 i G|

ndarray of shape(n_classes,)

BN 0 v DR B A DI SR A B

class_count_
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Ja (e ¥ M

ndarray of shape(n_classes,)

class_prior_

A B B2

ndarray of shape(n_classes,)
classes_ e e e A

532 d B 2 S B 4%

ndarray of shape(n_classes, n_features)
theta_

A A RRIE R Y E

FEFFEWE 3-5 iR,
®35 TEHE

Ji % Ui H]
fit(X, y[ . sample_weight]) K Xy 15w B A 2 00 B o 2 R
get_params([deep]) RWGX A T35 1 2 8L
predict(X) X4 1 Xt AT 42K
predict_log_proba(X) 3R (B A X 0 3k ) B X B R BOAE SR A
predict_proba(X) 3R [EVEF S 3 ) e X AR Al
score(X, y[ . sample_weight]) 15 8] 25 72 T B PG FAR 25 b 0 7 24 o affy 2R

i FH IE A 2R DL I 7 B0 92 o f £ N SR AT R R BEE T

X train=np.array([[4.5,1],(3.1,2.6],[1.1,4.1],[3.9,2],[2.6,3.2],[2.9,2.9],[4.3,0.3],
[5.6,9.1],[5.1,5.3],[5.9,3.5],[4.5,6.8],[3.5,7.6], [6.7,2.4],[5.1,4.8]])
=[0,0,0,0,0,0,0,1,1,1,1,1,1,1]
model = GaussianNB() # H 3 — A IEAS AN DLt 7 4 26 4
model. fit(X train, y) = 18 I 25 07
# M

X test=[[3.9, 4], [2.3, 5.4],[3,3.1],[5.1,9.1],[5,4.4],[3.5,8],[6.6,3.7],
[3.7,6.9],[6,3],(4.5,1.1],[2.8,3],[3,2.3],[6.7,2.4],[(5.4,2.6]]

y label=[1,1,0,1,1,1,1,1,1,0,0,0,1,1]

predicted = model.predict(X_test) = J& FH#i J5 vk

print(predicted)

acc = model. score(X_test,y label)

print("FMAERE ", acc)

P IB AT 4RI

[00011111100011]
50 g % : 0.8571428571428571

Q, 3.4 IEA VN4 RS

A TBE A AR 4 45 AIE i) 2k A A L 25 0 A1 DU S A5 1149 DL v 30 40 288 88 St R by I 25 DL o 0 4 28
o 0 DU A 2 L T — P b AR 11 R AE S S A B ST Y

R 4324 PRI, 7 0000 B 5 28 548 B AT de R SR AR AA I B AN 26, B e R A S
ROEM T RN P e [OBKAIA . X P (x [ BXTEL A0
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1 1 Ta —
I(x;p0,2)=InP(x|c)=In ———— —(x— '3 " (x—p) (3-22)

o3 |7 °
20 (3-22) Rtk N

I(x:p,3)=InP(x | c>=—%1n (2@—%111 P> \—%(:c—,l)Tz T —w
(3-23)
Hrr, —%ln (270) HREA T & 28 501 T O K K00 bR A5 i 2 N s e R A5 R . L
1 591 bR B AT i — 2L TR AR
[GespnZ) == Jin [ 31— (=05 =0 (3-24)

Horp, e ML 3 AT AR GG A AS 30 15 2]

1 M
p=—-— >, (3-25)
M=
2 2 2
011 012 " Oim
1M - o2 e gl
EZ*Z(IZ-*#)(I,-*#)I: o * N (3-26)
M= S :
2 2 2
Om1 Om2 7 Omm

R, U SR A I T 2 W R X R W o P, D RE AR R AE R L S L 25 AH A L 0 5 R

1/1 T
Z(x;/z,o):—anna—?(fz(X*,u) (x*,u)) (3-27)
c
Hp,In |3 [=Ine™ =2nlns,3 =i210
o

Q3.5 gk

D1 34 ) 2% (Bayesian network) » X FR 5 & W 4% (Belief network) , & — Fl M % [&] 455 1
(Probabilistic Graphical Model,PGD) , ‘& J&— F A 1A 24k B A2 v A 3R 56 R AN #ff 72 E
Ab FRAR R, W] 3F 5 A 1) IR E (Directed Acyclic Graph, DAG) 3£ R, 78 I M3 2%,

RN LS 5, A ] 7 R R A8 R X E A RUR G R L X SE B AL AR
AL AT DIOULIN 3 Y, AL 2 Tk WL B Ay L S T o Sk
©) BEH LT — A SR PR AR, X P R R R IA R B R OC R,

3T OREHIBE o e ORI R H R — A U R 4 I 37 R

— U M4 BN= (G, @) &5 G S50 Wl.G #aA m LR E, &b a4
TR — R TE . O iR A Z K OC R IRIEE 2, 72 G PRI RES N
pa(z,) W O BLERR B IRERFARRER A P (2, [pala,)) . # x, KA 0TI E
BT o, MRMBEILE R, 2, MR RR A
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k
Pz =[Pz, | pata; ) (3-28)
i—1
DL 3-7 S, B A R 0 A
Plasb,e)=pa)pb)plc | a)plc | b) (3-29)

A7 U RN O 28 35 1) A 50 2 T M 22 T 1 G R 0, D) DL S0 IR 24 i) 2 > ol A gl 5L S
XFFEARBEAT G N Al T8 A9 SO S5 PR BN AT, HSCBR b, BER S5 7EIR Z 00T
JE AN IR B BT 55 i SR ST A i ) DO 4% 5 A T S — > NP OME [R] A, ATl R 90 O
W S I 249 TR S A R 48 R s ]

T T S — A FLAAR 1 S 5] R AR TR AR T PR e R A T 2P T 30O DR 156 B DL i 7 o 2%
I 3

i B FEALAE B w (weather) K78 K5 BEPLZ & m (mood) s .Oofis BEHLAE & p
(play) BRFTF EBR; FENLAS 7 » (restaurant) /8 FEIBEIZD; VLA E F(ilm) B F

%o

A w MZAE T m WAL p A RIURZ, ARG p XSG - FAS & WA R,

7% 2 (R] YOG FR AT A s B DL 0T I 4, AT R 2 TR I ME R R AN 1] 3-8 s, AR AR KRR
LA W R P8 S BT P B ER T8 P BIK AT RE & BRI IZREBE B HE .,

R Gro) | BIROv) =

0.7 0.3

25(mo) | I (my)
0.9 0.1

LE mg m
KA Wo wy Wo wy
FIPEERpe | 09 | 03 | 06 | 0.1
TETPERRp| 01 | 07 | 04 | 09

2 . BHE()|  Po i
TEEO] P 2 AT LY B 0.8 0.4
= 0.7 05 restaurant) (film) & 0.2 0.6

& 0.3 0.5

B 3-8 TAREMNBERXERE
T Python W pgmpy JE 8 EE DU 307 W 2%, 25 B8 R e g 57 ) 28 2544 . SR 5 3 AR 5%

(1) X Fn 454 & S %0, 56 R H BayesianModel #41& DU 3 X 25 44

from pgmpy. models import BayesianModel

from pgmpy. factors. discrete import TabularCPD
from pgmpy. inference import VariableElimination
import pandas as pd

R VA R

model = BayesianModel( [

’

T o B =

(
(
(
(

’
’
’

(2) i3t TabularCPD ¥ 3 45 445 % 43 fii (Condition Probability Distribution, CPD) &
& o B3 Je K CPD B8k a8 i 2] DL - 3407 0 2 5 44 v, 5 A DL I 34 19 2% g 4 3
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= E L TS il
# variable: 48 &
# variable card:JE&%(
# values: A8 H{H
# evidence: {K &
# evidence card: K JJf L%k
cpd_A = TabularCPD (variable = 'w',
variable card= 2,
values=[[0.7],[0.3]])

cpd B = TabularCPD (variable= 'm',
variable card= 2,
values=[[0.9],[0.1]])

cpd C = TabularCPD(variable = 'p',

variable card= 2,
values=[[0.9,0.3,0.6,0.1],
[0.1,0.7,0.4,0.9]]1,
evidence card=[2,2],
evidence=['m', 'w'])
cpd D = TabularCPD(variable= 'r',
variable card= 2,
values=[[0.7,0.5], [0.3,0.5]1,
evidence = [ 'p'], evidence card=[2])
cpd W = TabularCPD(variable = 'f',
variable card=2,
values=[[0.8,0.4],
[0.2,0.6]],
evidence=['p'],
evidence card=[2])

R T TE R & 5 A% A AR A R SR TR
model. add_cpds(cpd A, cpd B, cpd C,cpd D, cpd_W)

(3) W UERI R I JEATHERT . 45 A WX 25K 1 CPD, 350 3iE CPD 2 /5 IE 8 E SORUE I 1,

U5 E AR B < 4G AL ] 4% 45 #4) Al CPD, JF B 4iE CPD J2 75 1E #ff & SCAN AR 1
model. check model ()

I " wORAUF O "I AR R

print(model. get cpds("w"))

R IR A DT -3 o0 45 19 Jay SR AR A -

print(model. local independencies(['p','r','f']))

SHEN"ECRABA R " 101 SR, 78 ponpy T AT R E A WA S S AR R TE L AR R A3 A AR
infer = VariableElimination(model)
print(infer. query(['f'], evidence= {'p':1, 'p':0}))

725 S R R G A A T A — O v

asia infer = VariableElimination(model)

g = asia infer.query(variables=['r'], evidence= {'p': 0})
print(q)

g = asia_ infer.query(variables=['r'], evidence= {'m': 0})
print(q)
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- +———— +
[ w(o) | 0.7 |
Fo—— +o——— +
[ w(1) | 0.3 ]
- +————- +

- Fo—————— +

| £ phi(f) |

+====== t========== +
| £(0) | 0.8000

o tm— +

| £(1) | 0.2000
o +
ot +

| r | phi(r) |

+====== 4========== +
| r(0) | 0.7000

- fom—————— +

| r(1) | 0.3000
o +
o +

| r | phi(r) |

+====== t========== +
| r(0) | 0.6440

to——— Fom +

| r(1) | 0.3560

- Fo—————— +

BHRTE
B R & R 97 BN % I8 Y B35, R B A 89 bk
RBENLFARINEA, AP —HETWL"HRART , LEZCTNAR —FFLEHFYRE
MEmet, EWMAL(r) A A BETFT RN LF  A“BHR"HWER, TRECHEHY
BRI —HEwm, SELEAETEE AR EEE A AMAESTE WMEL
T REMKEZIE, RMAAACR LA dh, EERER . FRELE N T EHY
FAE, I BRI ERBFHAGETZIREFEALP £4F,

S

b. KEBAN TR

Xm

CE

Qu3.6 AT

Dot 37 70 24852 LA DU 307 5 B0 B A 09 3 26073k o AR DU 37 70 20 DL 34y 73 2 v 43
B ERCH IR — R ar 207 ik B IR BT A R Z A R AH B N2 A . B b AN ER DL Sty 2
5 HAL I 27 A L BA /N R 25 3R (BAE SE B T B AR AE D RO A 2 B AR R 2
[ AR S BRI, 73 EROR R BELE . O 1 sl B AL A0 B0, T A 3 4D 3R DL I 38 o 2R 2R
i i M) P R T 1 4 5 ik AT AR B
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s —.unE
L MENMARBERTC .
ACHBIER OB EmEOR COWEEE D, GibE
2.0 C OFERAERCIR B RO AT 4 A B B BRI A 4K
A, k4B B LFFEEHL CORENIE D A THZRY%

3. DUF R T AR DU 307 70 2 50k A Ui 35 o TE 0 A9 2 )

AL AN ER DL Sy 5 R RO 1T A R B v 3t X I SRR A R AT 2326
B. FhER DU S 23 005 L REAL BE AL 4 2 R RO
C. ADZR DL S R A A AR 22 8] FH 5k S
D. AN DU 775 73 28 I 7 2 45 M2 i e R
4. ( DA TR ER DL 3 23 L MR R
AL RE/INIUR A BN R AR 4, REAL B 22 73 26 4E: 55 L 3 & 1 1 X1 2%
B % 2 B A R BHURR Bk L B B T SO 2k
C. HA Al Bk

D. i A Ak BRE A J A DGR Y
5. AR VTS 52 (9 58 — 2 T SRR AE , T HL 2 S TG 2 IR N SE B R P (B JI0) =

% A 0,471, PRI = % A~ 0.529, Wi ERLMMR P (A =% | 7)) P (Llg =

W | RO . T FI 45 R E B J2 ).

1 Wk W 4 Uil T Wi M1 s 7 ?
A. 0.375,0.625 B. 0.375,0.222
C. 0.222,0.750 D. 0.333,0.875
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X, 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 3 3 3 3 3
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v —1| —1 1 1 —1 1 —1 ] —1 1 1 1 1 1 —1 1




